
Soustraction de Pâques (J)
Suivez le Lapin de Pâques jusqu’à son panier. Calculez chaque réponse tout au

long du trajectoire.

110
− 60

135
− 94

86
− 55

97
− 57

105
− 80

113
− 51

60
− 8

165
− 75

168
− 94

161
− 83

114
− 75

73
− 3

13
− 1

87
− 8

162
− 96

123
− 26

164
− 72

54
− 32

116
− 97

136
− 62

122
− 85

165
− 87

152
− 56

56
− 39

129
− 31 Vous l’avez fait!

Résultats: sur 25

MathsLibres.com vous souhaite une heureuse Pâques!



Soustraction de Pâques (J) Réponses
Suivez le Lapin de Pâques jusqu’à son panier. Calculez chaque réponse tout au

long du trajectoire.

110
− 60

50

135
− 94

41

86
− 55

31

97
− 57

40

105
− 80

25

113
− 51

62

60
− 8

52

165
− 75

90

168
− 94

74

161
− 83

78

114
− 75

39

73
− 3

70

13
− 1

12

87
− 8

79

162
− 96

66

123
− 26

97

164
− 72

92

54
− 32

22

116
− 97

19

136
− 62

74

122
− 85

37

165
− 87

78

152
− 56

96

56
− 39

17

129
− 31

98

Vous l’avez fait!
Résultats: sur 25

MathsLibres.com vous souhaite une heureuse Pâques!


